

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 60 (4697)

ВТОРНИК, 20 мая 1975 года.

Год издания 40-й
Цена 2 коп.

НАШИ КАНДИДАТЫ ЖИЛКОВА Галина Егоровна

Выдвинута кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кемеровскому сельскому избирательному округу № 413. Выдвинута колективами совхоза «Береговой», колхоза «Ударник полей» и других хозяйств.

Товарищ Жилкова Галина Егоровна, русская, беспартийная, родилась в 1938 году в деревне Богословке Кемеровского района Кемеровской области.

В 1954 году окончила 8 классов. Свою трудовую деятельность начала в 1955 году в колхозе «Вперед к коммунизму» Кемеровского района Кемеровской области. С 1959 года по 1963 год — домохозяйка.

С января 1964 года работает библиотекарем Шумихинской восьмилетней школы. С марта 1965 года по март 1966 года — домохозяйка.

С марта 1966 года тов. Жилкова — рабочая фермы № 3 совхоза «Береговой». С мая 1966 года работала в Кемеровском районном узле связи почтальоном.

С апреля 1967 года по настоящее время работает дояркой фермы № 3 совхоза «Береговой» Кемеровского района.

Зарекомендовала себя честной, трудолюбивой, дисциплинированной труженицей.

Галина Егоровна Жилкова постоянно повышает свое профессиональное мастерство, с 1970

года является мастером животноводства 2 класса. Ежегодно добивается хороших производственных показателей. В 1974 году она получила по 3200 килограммов молока на корову при плане 3046 и обязательстве 3100 килограммов.

За успехи, достигнутые во Всесоюзном социалистическом соревновании, и проявленную трудовую доблесть она Указом Президиума Верховного Совета СССР от 14 февраля 1975 года награждена орденом Трудовой Славы III степени. Ей вручен знак «Победитель социалистического соревнования 1974 года».

Тов. Жилкова — ударник коммунистического труда.

В коллективе пользуется заслуженным деловым авторитетом и уважением.

Принимает активное участие в общественной жизни села. На протяжении ряда лет избирается депутатом Береговского сельского Совета депутатов трудящихся.

Галина Егоровна Жилкова замужня, мать двух детей. Муж ее работает механизатором в этом же совхозе «Береговой».

Товарищи избиратели! В день выборов в местные Советы депутатов трудящихся — 15 июня 1975 года — голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных товарища Жилкову Галину Егоровну.

С беседами к избирателям



Более месяца назад в помещении Титовского сельсовета был открыт агитпункт. Партий-

ный комитет колхоза «Красное знамя» (секретарь т. Васькин), исполнком сельсовета (председатель т. Коваль) подобрали и утвердили заведующего агитпунктом и состав агитколлектива.

В агитпункте чисто, уютно. На столе — подшивки газет, художественная и общественно-политическая литература. Здесь имеется план мероприятий, установлено деежурство агитаторов. Работу агитпункта направляет его заведующая Р. И. Фадеева, библиотекарь. К своему общественному поручению Раиса Ивановна относится добросовестно.

Партий и исполнком сельсовета провели два семинара, совещание с агитаторами. Руководитель агитколлектива — главный экономист колхоза Ю. Е. Аксенкин. После семинара на тему «О демократизме советской избирательной системы» многие агитаторы побывали на своих десятидворках и провели с избирателями беседы. В ближайшее время по плану — встреча молодых избирателей с теми, кто принимает участие в выборах не впервые.

Активные агитаторы — старейшая учительница начальных классов Г. С. Ершова, комсомолка Т. Е. Степанова, у которой 43 избирателя и с ними она уже провела не одну беседу на различные темы.

(Наш корр.)

На снимке: агитатор, контролер сберкассы Титовского почтового отделения связи комсомолка Тамара Степанова.

Фото И. ВАСЬКИНА.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Колхозы и совхозы района посеяли всего яровых культур 18019 гектаров, или 14 процентов к плану. Зерновые культуры размещены на 15226 гектарах — 15,5 процента. Колхоз им. Ленина начал посадку картофеля. Под ним занято 3,5 га пашни. Приводим данные о посеве яровых культур (в процентах).

ХОЗЯЙСТВА:
Им. Жданова

25,2

«Краснинский»
Им. Ленина
«Рассвет»
«Гигант»
«Новый путь»
«Колос»
«Родина»
«Путь к коммунизму»
«Труд»
«Красное знамя»
«Ленинский путь»

«Мир»	13,8
«Ударник полей»	12,4
Им. Чкалова	12,4
23,4	
20,9	
20,8	
20,5	
20,5	
19,2	
18,7	
17,0	
17,0	
16,9	
16,7	
По району:	14,0

В СОРЕВНУЮЩИХСЯ РАЙОНАХ

Итоги работы животноводов за 4 месяца 1975 года

Пром. Л-Куз.
р-н р-н

Процент выполнения полугодового плана продажи государству:	
молока —	55 54
мяса —	69 90
яиц —	92 110
шерсти —	88 27
Валовое производство молока (в процентах к прошлому году).	95,3 91
Надено молока в среднем на одну корову (в кг).	760 764
Удои на корову по сравнению с прошлым годом (кг).	—63 —79
Надено молока на корову в апреле (кг).	240 232
Апрельские удои на корову по сравнению с прошлогодними (кг).	—14 —20
Получено яиц (в процентах к прошлому году).	103,5 70
Получено яиц в среднем на одну курицу-несушку (штук).	49 58
Яйценоскость одной несушки по сравнению с прошлогодней (штук).	—4 + 1
Получено яиц на несушку в апреле (штук).	13 15
Апрельская яйценоскость несушки по сравнению с прошлогодней (штук).	—1 —
Всего коров на 1 мая	18480 18393
Наличие коров по сравнению с прошлым годом (в процентах)	103,1 99,9

ЕСТЬ ПОЛУГОДОВОЙ

Животноводы совхоза «Краснинский» досрочно выполнили полугодовой народнохозяйственный план по продаже мяса государству. Городам Кузбасса его отправлено 470 тонн.

Успех животноводов — результат интенсивного развития свиноводства. Свиньи с откорма были сняты средним живым весом 124 килограмма. Большого успеха

добились работники свинофермы, бригадиром которой является коммунист П. Г. Мохов.

Хорошо потрудились здесь супруги Прохоровы. Они отправили на мясокомбинат более 1000 голов свиней.

Сейчас труженики фермы соревнуются за досрочное выполнение пятилетки в целом.

(Наш корр.).

● СТРАДА ВЕСЕННЯЯ НАПЕРЕКОР НЕНАСТЬЮ

Хлеборобы колхоза им. Ленина закончили сев ранних яровых культур. Под ними занято 1318 гектаров пашни, или 20,9 процента к плану. Каменские земледельцы используют каждый час, повышают производительность почвообрабатывающих и посевных агрегатов, сокращают простой тракторов, успешно преодолевают весенне-ненастье. Здесь вовремя задержали влагу и сейчас качественно ведут подготовку почвы.

Весенний день выдался ясным. Но сырья почва не позволяет.

Сейчас в колхозе приступили к севу пшеницы.

В. ИВАНОВ.

ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ

Бюро РК ВЛКСМ и президиумы райкомов профсоюзов работников сельского хозяйства и заготовок, культуры, госторговли и потребкооперации подвели итоги соцсоревнования в честь 30-летия Победы среди своих организаций.

Комсомольская организация колхоза «Гигант», занявшая первое место в соцсоревновании, награждается призом имени Героя Советского Союза Ф. А. Миронова.

Профсоюзной организацией совхоза «Заря» присужден приз им. Героя Советского Союза Н. И. Огородникова. Приз имени Героя Советского Союза И. Р. Васильева решено вручить профсоюзной организации отдела культуры райисполкома.

Профсоюзной организацией Краснинского рабкоопа присужден приз имени Героя Советского Союза Ф. А. Миронова.

(Наш корр.).

Награда — передовой бригаде

Тринадцатого мая во втором бригаде колхоза «Ударник полей» состоялось торжественное собрание животноводов. На нем присутствовали первый секретарь райкома КПСС Н. А. Романов, руководители и специалисты хозяйства. За достижение наивысших показателей по итогам четырех месяцев в соревновании за достойную встречу 30-летия Победы коллектив животноводов этой бригады награжден Почетной грамотой обкома КПСС, облисполкома и облсовпрофа. Ее вручил на собрании ивано-родионович Н. А. Романов.

С ответным словом выступил помощник бригадира

комплексной бригады по животноводству К. А. Васильев. Он подчеркнул, что среди ивано-родионовских тружеников фермы царит сейчас высокий трудовой настрой. Суточные надои молока на корову здесь составляют в настоящее время более 13 кг. Доярки О. А. Шпилева, М. Ф. Иванова, Г. Р. Зиновьева, Е. А. Дмитриева падаивают более пуда молока от коровы. На передовиков равняются остальные. Готовясь к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы, коллектив бригады постарается закрепить и развить достигнутый успех.

Н. ЯЦЫН,

Советы и жизнь

СЕЛУ ХОРОШЕТЬ

На состоявшейся на днях сессии Журавлевского сельского Совета народные избранники рассмотрели вопрос о благоустройстве и санитарном состоянии населенных пунктов. В докладе председателя исполнкома сельсовета А. Н. Башкатова, содокладе члена культурно-бытовой комиссии А. Г. Ефремовой, выступлениях депутатов подчеркивалась большая важность обсуждаемой проблемы. Создание хороших культурно-бытовых условий для сельских тружеников — одна из мер устранения различий между городом и деревней, закрепления кадров в сельскохозяйственном производстве.

Сельский Совет совместно с руководителями колхоза «Новый путь», совхоза «Тарасовский» за годы девятой пятилетки усилил работу по благоустройству населенных пунктов, улучшившие их санитарного состояния. Упорядочилось, например, строительство жилья, объектов производственного и культурно-бытового назначения. Застройка ведется согласно генплану и проектно-сметной документации.

Сейчас в населенных пунктах Совета улицы освещены. Они стали чище. Создаются санитарные зоны вокруг артезианских скважин, благоустраиваются колодцы. Депутаты заботятся о том, чтобы каждый житель индивидуальных и коммунальных домов следил за порядком в

своем дворе, на прилегающей территории. Особое внимание обращается на озеленение улиц, приусадебных участков.

Однако в благоустройстве есть ряд существенных недостатков, устранение которых — давно нарезвящая необходимость. Прежде всего это относится к внутрихозяйственным автодорогам. Их строительство и содержание требует коренного улучшения. Они, например, ежегодно грейдируются, по подсыпке щебня при этом не производится. Из-за отсутствия водоотводов дороги в весенне-осенний период заболачиваются, проезд по ним сильно затрудняется. Поэтому участники сессии с удовлетворением восприняли заверение депутата И. Н. Талабана — председателя колхоза «Новый путь», что правление основательно займется строительством и ремонтом внутрихозяйственных дорог.

Депутаты, медицинские работники еще не добились полного порядка, строгого соблюдения санитарных норм на животноводческих фермах, на территориях магазинов. Справедливые критические замечания депутата А. Н. Ермолова, который отметил, что в селе Журавлеве не доведено пока до конца строительство водопровода по улице Танайской. Не прокладываются в населенных пунктах до сих пор тротуары, хотя они крайне нужны.

В поселке Голубево, подчеркнул депутат Ю. Г. Мелешин, требуется построить магазин, школу, медпункт, озеленить улицы, позаботиться о дорогах. Тогда там будет прочнее обосновываться население — рабочие и служащие совхоза «Тарасовский».

Летом хозяйства и организации района вывозят из тайги волоком лес через угодья колхоза «Новый путь». На большой площади таким образом уничтожается растительность, приходится в негодность вышасы, портятся дороги. Это целое бедствие для хозяйства. Поэтому сессия решила: вперед транспортировка леса через колхозные угодья должна осуществляться только на прицепах.

Сессия обязала исполнком сельсовета разработать совместно с правлением колхоза «Новый путь», дирекцией совхоза «Тарасовский» перспективный (на 1975—1980 годы) план благоустройства населенных пунктов, включая строительство дорог и тротуаров, озеленение. Она призвала всех тружеников полной и фирм широко развернуть социалистическое соревнование как за успешное выполнение планов и обязательств девятой пятилетки, так и за лучшее благоустройство и санитарное состояние производственных участков, улиц, дворов и домов.

А. НИКИФОРОВ.

ВЕЧЕР ПРИЗЫВНИКОВ

В конце апреля в клубе им. Кирова состоялся вечер призывающих. Его открыл военный комиссар района подполковник Е. В. Неведров.

Он рассказал о Советских Вооруженных Силах, о работе по военно-патриотическому воспитанию и подготовке молодежи нашего района к службе в армии. Была отмечена средняя школа № 2, где многое делается по воспитанию молодого поколения в духе преданности нашей Родине, ребятам первые военные навыки.

Начальник 2-го отделения райвоенкомата майор Кардашов Л. М. ознакомил призывающих и их родителей, присутствовавших на вечере, с некоторыми положениями Закона о всеобщей воинской обязанности. Валентина Ивановна Прокопчук — мать

призывающего на вечере ветераны войны А. А. Новиков, И. П. Киприянов, В. П. Ковалевский поделились воспоминаниями, рассказали о нелегком солдатском труде и пожелали ребятам доброго пути, хорошей службы и счастливого возвращения домой.

Теплые слова напутствия прозвучали и в выступлении недавно вернувшегося из армии сержанта запаса В. Охотника. Как бы передавая эстафету, он сказал:

— Берегите мир, ребята! Свято охраняйте нашу землю.

С ответным словом выступил призывающий рабочий завода «Спецмашдеталь» С. Петров.

Уходя в ряды Советской Армии, мы заверяем вас, сказал он, что приложим все свои знания и умение, постигая военное мастерство, не запятнаем чести нашего района и высоко провесем высокое звание «Советский воин».

Первый секретарь РК ВЛКСМ Ю. Ф. Куракин под аплодисменты вручил призывающим комсомольские билеты нового образца. Затем представители партийных, профсоюзных, комсомольских организаций Промышленновского район объединения «Сельхозтехника», рельсово-сварочного поезда № 29, кинодирекции, линейного управления автодорог, колхоза «Ударник полей» вручили своим работникам, уходящим в ряды Вооруженных Сил, Почетные грамоты и подарки.

После торжественной части участники вечера посмотрели кинофильм «Служу Советскому Союзу».

В. ВЛАДИМИРОВ.

ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

Хорошей традицией стало проведение столовой № 1 пос. Промышленная перед праздничных выставок-продаж кулинарных, булочных и кондитерских изделий. Вот и в канун 1 Мая вновь порадовали своими изделиями жителей райцентра работники обеденити.

До открытия выставки еще оставалось около получаса, а у дверей начал собираться народ. Как оказалось, надежды посетителей оправдались: выбор изделий был очень большой. Покупатели имели возможность приобрести полуфабрикаты — котлеты, шницели, бифштексы, шашлыки, мясной фарш.



А торты, предложенные промышленновцам, стали украшением не одного праздничного стола. Выполненные в виде корзиночек с грибами и цветами, озер с лебедями, они пришли по душе даже самим взыскательным покупателям.

А вот слово одной из покупательниц С. Ю. Чирковой:

— Большое спасибо хочется сказать организаторам выставок-продаж. Благодаря им мы, хозяйки, экономим много времени, которого так не хватает, когда готовишься к встрече гостей. Качество изделий достойно самой лучшей похвалы.

— Спрос на изделия очень велик, — говорит председатель райпотребкоопа П. И. Медведев. Завоевали популярность выставка. Об этом говорят и факты. План товарооборота за один такой день перевыполняется в четыре-пять раз. Мы и в дальнейшем будем проводить выставки-продажи.

(Наш корр.)
НА СНИМКЕ: продажа полуфабрикатов.
Фото В. СМИРНОВА.

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ

В конце апреля состоялся заключительный концерт-конкурс районного смотра сельской художественной самодеятельности, посвященный 30-летию Победы над фашизмом. Представители десяти коллективов из Домов культуры и клубов, победивших в кустовых смотрах, прибыли в райцентр.

Концерт состоял из двух отделений. Программа, разнообразная по жанрам, полностью соответствовала теме. Первым ее номером было стихотворение «Я в России рожден», которое отлично читала Т. Пивоварова (Усть-Торсминский клуб). Надо сказать, в основном чтецы были подготовлены хорошо. Порадовали своим искусством зрителей и жюри и получили высокие баллы Т. Д. Рожнев (Тарасовский СДК), Завьялов (Багановский СДК), Л. Петрова (Васильевский СДК).

В программе были литературно-музыкальные композиции, посвященные 30-летию Победы, Журавлевского и Окуневского Домов культуры. Сравнивая их, нужно отдать предпочтение окуневцам. У них продумана последовательность номеров, хорошо отработаны мизансцены, подобран неплохой состав исполнителей. И если к этому добавить отличное оформление, становится ясно, почему жюри за композицию окуневцам выставило высший балл. Но, к сожалению, кроме композиции, этот коллектив ничего не представил.

Еще одна особенность концерта бросилась в глаза — отсутствие танцевальных номеров. Непонятно, почему же в селах забыли этот интересный жанр?

А вот песен было много. Солисты, дуэты, вокальные группы сменили друг друга на сцене. Здесь нельзя не сказать об отличном ансамбле Плотниковской детской музыкальной школы. Богатый, слаженный инструментальный состав, хорошие солисты. Например, Р. Анашева, обладающая неплохими вокальными данными, исполнив песню «Баллада о красках», сумела передать весь драматизм произведения, заставила слушателей любить и осмысливать каждое слово.

Всего же вокально-инстру-

ментальных ансамблей было представлено три. Кроме упомянутого, в концерте участвовали представители Васильевского и Плотниковского СДК, выступившие на монологе. Думается, что в будущем эти ансамбли еще порадуют слушателей своим мастерством.

Хорошее впечатление оставляет не броская, но эмоциональная манера исполнения под аккомпанемент пита-ры песни «На Запад тара-совцами» Е. Борисовым и С. Барышниковым. В коллективах художественной самодеятельности Тарасовского СДК выступала также уже известная промышленновским зрителям Т. Халина, хорошо исполнившая песню «Степи».

Отрадно, что в прошедшем смотре впервые за последние несколько лет приняли участие артисты самодеятельности Ереминского клуба. Причем выступили они довольно удачно. Секретарь партийной организации третьей бригады колхоза «Ударник полей» В. Казимиров не только помогает клубу в создании самодеятельности, но и сам активно в ней участвует.

Посмотрев заключительный концерт-конкурс, жюри подвело итоги и определило места. Среди СДК первыми стали Журавлевцы. У них была большая содержащаяся программа, качественно подготовлены и отработаны почти все номера. Например, очень впечатляющие были исполнены песни «Бухенвальдский набат», «На Мамаевом кургане».

Второе место поделили между собой окуневцы и тарасовцы. Третьими стали ванновцы.

Среди участников самодеятельности сельских клубов лучшими признаны пропесские артисты. Ереминский коллектив занял второе место, третье присуждено усть-торсминцам.

Победителям и исполнителям лучших номеров были вручены Почетные грамоты.

Прошедший смотр в нашем районе явился первым этапом Всероссийского фестиваля народного творчества и фестиваля самодеятельного искусства, посвященного 30-летию Победы, финал которого состоится на празднике молодежи.

В. ГУСЕВ.

День культуры на ферме

В конце апреля в красном уголке птицефермы колхоза «Ударник полей» проводился день культуры.

Перед собравшимися в обеденный перерыв птичницами с интересной лекцией «Из истории Третьяковской Государственной картинной галереи» выступила работница областной картинной галереи Т. Г. Анисимова. Она не только познакомила слушателей с историей старейшей картинной галереи нашей страны, но и с помощью эпидиоскопа показала и прокоммен-

тировала многие картины сокровищницы русской живописи.

На направлении моды весеннего сезона 1975 года рассказала женщинам экономист комбината бытового обслуживания Т. В. Плетнева. Затем работники КБО продемонстрировали модели женской, мужской и детской верхней одежды.

Многие швейные и трикотажные изделия КБО птичницам могли тут же приобрести. Е. КОВАЛЕВА, инспектор отдела культуры райисполкома.

СПАСИБО СОСЕДЯМ

Это случилось 28 апреля в 6 часов вечера. Я была дома, когда из-за неисправной печной трубы загорелась крыша. Первыми увидели пожар школьники А. Емельянов и Ж. Емельянов, В. Овчинников. Ребята начали тушить огонь. Затем сбежались соседи. Благодаря их помощи пожар был потушен, а ущерб, нанесенный им, небольшой. Мне хочется от души поблагодарить односельчан за оказанную помощь в беде.

д. Каменка.

И. ОХОТНИК.

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА

лекций, докладов и бесед в связи с выборами в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудающихся.

1. Советы депутатов трудающихся — органы подлинного народовластия.

2. Наша советская демократия.

3. Два мира — два образа жизни.

4. Демократизм советской избирательной системы.

5. Совершенствование советского законодательства и развитие социалистической демократии.

6. XXIV съезд КПСС о повышении роли Советов в хозяйственном строительстве.

7. Закон СССР «О статусе депутатов Советов депутатов трудающихся в СССР» и его роль в дальнейшем усилении деятельности Советов.

8. Взаимосвязь основных прав и обязанностей советских граждан.

11. КПСС — руководящая и направляющая сила советского народа. Речь Л. И. Брежнева на торжественном заседании в Москве 8 мая 1975 года.

Литература.

В. И. Ленин. О советской социалистической демократии. М., Политиздат, 1967 г.

Программа КПСС, М., Политиздат, 1968 год.

Материалы XXIV съезда КПСС, М., Политиздат, 1971 г., стр. 77—82, 203—204.

Положение о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудающихся РСФСР.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР «О проведении выборов в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудающихся». «Советская Россия», 18 марта 1975 г.

Закон СССР «О статусе депутатов Советов депутатов трудающихся в СССР». «Правда», 22 сентября 1972 года.

Великий подвиг советского народа. Речь Л. И. Брежнева на торжественном заседании в Москве 8 мая 1975 года.

На международные темы

НОВАЯ СИТУАЦИЯ В ИНДОКИТАЕ

Весной нынешнего, 1975 года произошли важные изменения в обстановке на Индокитайском полуострове — одном из районов нашей планеты, который долгие годы вызывал беспокойство у мировой общественности в связи со свирепствовавшей там войной.

Почти одновременно прекратились боевые действия в Южном Вьетнаме и Камбодже, где потерпело поражение павшие этим странам из-под реакционные диктаторские режимы. Провалился заговор правых сил в Лаосе. Упрочилось положение Демократической Республики Вьетнам, народ которой может отныне спокойно заниматься мирным созидательным трудом, не опасаясь иностранной военной интервенции.

По сообщениям из Южного Вьетнама, сейчас там, в недавно освобожденных районах, создаются новые органы власти. Во многих местах уже приступили к работе народные революционные комитеты, избранные самим населением на открытых собраниях и митингах.

Ближайшие недели и месяцы будут заполнены напряженной работой по восстановлению разрушенноговойной народного хозяйства. Торжественно отметив 15, 16 и 17 мая свою величайшую победу, южновьетнамцы вплотную приступили к решению задач экономического строительства.

Демократическая администрация в Южном Вьетнаме получает поистине всемирное признание. Помимо СССР и других социалистических государств, которые уже давно поддерживают дипломатические отношения с современным революционным правительством Республики Южный Вьетнам, о его признании теперь объявили многие западные страны, в том числе Англия, Франция, Италия.

Сравнительно меньше данных имеется пока что о положении в Камбодже, где под написком национальных сил Освобождения было свергнуто марксистское правительство, поставленное у власти пять лет тому назад американцами. Тем не менее из передач

иноманьского радио известно, что в настоящее время армия и народ Камбоджи прилагают большие усилия для нормализации положения в стране, которая сильно пострадала от военных действий (достаточно сказать, что там погибла десятая часть населения, а половина камбоджийцев осталась без кровя). Учитывая, что основу экономики страны составляет сельское хозяйство, тысячи горожан направляются в деревни, где они помогают крестьянам осваивать запущенную землю, строить плотины и дамбы, соружать оросительные каналы.

Исход борьбы в Южном Вьетнаме и Камбодже подтолкнул реакцию на попытку взять реванш в Лаосе, где в результате достигнутого ранее согласия вот уже много месяцев действуют коалиционные органы власти. Попытка путча обернулась, однако, поражением самих реакционеров, и лидеры заговора были вынуждены признать свою неудачу.

Премьер-министр коалиционного правительства Суванна Фум принял отставку ряда правых министров, после чего устранение консервативных элементов с занимавшими ими ответственных постов началось буквально на всех уровнях по всей стране. Все войска, находившиеся прежде под контролем правых, получили приказ строго соблюдать соглашение о восстановлении мира и достижении национального согласия в стране и, судя по первым сообщениям, выполняют его.

Выступая 8 мая с речью в Кремлевском Дворце съездов, Л. И. Брежнев с удовлетворением отметил, что ликвидация военного очага в Индокитае создает условия для дальнейшего оздоровления международной атмосферы. «От этого, — сказал он, в частности, — выиграет дело международной разрядки, в том числе, как мы полагаем, и разрядки в отношениях между нашей страной и Соединенными Штатами Америки».

А. КРАСИКОВ,
обозреватель ТАСС.

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

ВТОРНИК, 20 МАЯ

I ПРОГРАММА

Москва (I программа ЦТ СССР)

13.20 Новости.

13.30—15.55 А. Корнейчук. «Память сердца». Фильм-спектакль Государственного академического театра им. Евг. Вахтангова.

Перерыв до 18.00

КЕМЕРОВО

18.00 Для школьников. «Дорогой отцов-героев». Заключительная передача.

18.55 Киножурнал.

19.05 «Новатор». Рассказ о сельских рационализаторах.

19.35 Для юношества. «10-й «А». Выпускные экзамены».

20.35 Новости Кузбасса.

20.45 «Нашествие». Художественный фильм.

22.20—23.20 «Славься, шахтеров племя!»

II ПРОГРАММА

Москва (I программа ЦТ СССР)

18.05 Программа передач.

18.10 «Надежда Иванова». Документальный телефильм.

18.30 «Мы знакомимся с природой».

18.50 Обществоведение. «КПСС — руководящая и направляющая сила советского общества».

19.20 «Социалистический реализм». Передача по литературе.

20.20 Концерт ансамбля песни и пляски войсковой части внутренних войск МВД СССР.

20.50 В эфире — «Молодость». «Рассказы о профессиях». Сварщики.

21.30 Полевая почта «Подвига».

22.00 Новости.

22.15 «Загадки и отгадки».

22.30 На вопросы телезрителей отвечает член-корреспондент АН СССР В. Г. Афанасьев.

23.00—23.25 «Пост Л. Масленникова».

СРЕДА, 21 МАЯ

I ПРОГРАММА

Москва («Орбита»)

9.00 Программа передач.

9.05 «Надежда Иванова». Документальный телефильм.

9.25 «Мы знакомимся с приро-

ОТ КОМИССИИ

по организации похорон лейтенанта милиции Мазикана Анатолия Витальевича.

Комиссия сообщает, что похороны состоятся 20 мая в 14 часов. Гроб с телом покойного будет установлен в клубе им. Кирова. Доступ для прощания с покойным с 12 часов дня.

Райком КПСС и райисполком извещают о трагической смерти члена КПСС лейтенанта милиции

Мазикана

Анатолия Витальевича

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Промышленновского райобъединения «Сельхозтехника» выражает глубокое соболезнование инженеру по запасным частям Мазикану Виталию Матвеевичу и инженеру по центровому Мазикану Анастасии Милликене по поводу трагической смерти их сына

Мазикана

Анатолия Витальевича

дой».

9.45 «Школа Шолохова». Передача по литературе.

10.35 Концерт Государственного симфонического оркестра Союза ССР.

11.20 «Мастера искусств — детям».

11.50—12.00 Новости.

Перерыв до 13.00.

КЕМЕРОВО

13.00 Для школьников. «Здравствуй, цирк!»

МОСКВА («Орбита»)

13.35 «Александр Невский». Художественный фильм.

15.30 На вопросы телезрителей отвечает член-корреспондент АН СССР В. Г. Афанасьев.

16.00 «Испытай себя».

17.30 «Время».

КЕМЕРОВО

18.00 «Внук Гайдара». Концерт детского хора клуба шахты им. Калинина г. Прокопьевска.

МОСКВА («Орбита»)

18.30 «Наука сегодня».

19.00 «Александр Невский».

Художественный фильм.

20.50 На вопросы телезрителей отвечает член-корреспондент АН СССР В. Г. Афанасьев.

21.20 «Испытай себя».

КЕМЕРОВО

22.50 Новости Кузбасса.

МОСКВА («Орбита»)

23.00 «Время».

23.30—01.15 Отборочный матч олимпийских команд по футболу. Сборная СССР — сборная Югославии. Трансляция с Центрального стадиона им. В. И. Ленина.

II ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

18.00 «Вам наши песни и танцы».

КЕМЕРОВО

18.30 Для школьников. «Требуются эрудиты».

19.15 «Соло для часов с боем».

Телефильм-спектакль. 1-я серия.

20.35 «Внимание, абортурент 75». Кемеровский Государственный университет.

21.05 «Каждый год в июне».

Документальный фильм.

21.25 «Я — кинолюбитель». Работы самодеятельного коллектива шахты «Северная» и азотно-туровского завода.

21.55—22.35 Люди нашей страны. «Зоя Сафонова», «Депутат сельского Совета». Документальные фильмы.

А. В. МАЗИКИН



18 мая при задержании опасного преступника погиб инспектор уголовного розыска лейтенант милиции Анатолий Витальевич Мазикин.

А. В. Мазикин родился 3 апреля 1947 года в пос. Промышленная. В 1964 году закончил среднюю школу, продолжил учиться заочно в высшей школе МВД СССР. Будучи учеником, А. В. Мазикин принимал активное участие в наведении общественного порядка.

С февраля 1969 года, после службы в рядах Советской Армии, Анатолий Витальевич по направлению РК ВЛКСМ пришел в районный отдел внутренних дел. Работал инспектором уголовного розыска, дежурным инспектором уголовного розыска, в 1971 году снова на должности инспектора уголовного розыска. В 1972 году А. В. Мазикин стал членом КПСС.

За безупречное